

# 市委书记李亿龙昨日深入公安机关视察及现场办公，并提出要求：从六个方面着手，进一步提升工作标杆

市委副书记、市长周海兵出席工作汇报会并讲话

■记者 易成章

本报讯 公安是人民的卫士！在现有良好的工作基础上，公安工作要做到百尺竿头更进一步，就必须坚持“政治建警、技术强警、素质升警、从严治警、从优待警”的思想。5月23日下午，市委书记李亿龙深入公安机关视察及现场办公，他强调要从六个方面着手，进一步提升公安工作标杆。市委副书记、市长周海兵出席工作汇报会并讲话。

李亿龙先后视察了蒸湘公安分局华兴派出所、市交警支队、巡特警支队。民警办事态度、街头治安防控、城区道路交通监控等细节，成为他关注的重点。

在华兴派出所户籍室，一对来自邵阳的年轻男女正在办理落户手续，李亿龙颇有兴致地与他们拉起了家常。

李亿龙询问：“民警的办事态度怎么样？还满意吗？”对方回答：“很好！很满意！”听到这个答案，李亿龙爽朗地笑了。

当看到派出所监控室的治安监控画面，李亿龙马上追问起城区街面摄像头安装情况，并要求加快推进相关工作，加强治安防控。

走进市交警支队指挥中心，衡阳

城区主要路口的交通状况，可以通过数字化手段在屏幕上一览无遗。李亿龙说，要向发达国家和先进城市学习，争取早日实现全城交通监控全覆盖。

在稍后召开的公安工作汇报会上，李亿龙表示，我市公安的各项工作取得了进步，总体形势不错，证明衡阳公安是一支“召之即来、来之能战、战之能胜”的队伍。就下一步公安工作如何提升标杆，他从六个方面提出了要求。

——要听党指挥。公安工作要置于党的绝对领导下来开展，要保持正确政治方向和政治觉悟。

——要服务人民。公安是人民的卫士，公安工作的出发点和落脚点，都是为人民服务。办案、交通整治、流动人口管理等工作，最终是要为人民创造一个安居乐业的环境。因此，在全体公安干警中，要牢固树立服务人民的意识，一切管理和服务要以方便人民群众为目的。

——要惩防并举。既要打，更要防，防重于打。这要求公安机关在打击过程中，必须重拳出击，不可懈怠，才能赢得人民群众的满意。但在打击犯罪的同时，更要注重预防。要认真思考，把预防关口前移，把预防工作做得更细、力度更大。

——要维护稳定。对公安部门来说，维护社会稳定，是应尽的责任。在征地拆迁、外来人口管理、社区矫正、信访秩序等方面，公安部门要积极维护正常秩序，有所作为。

——要创新管理。创新管理对公安工作至关重要，公安干警在社会管理中充当重要角色。要技术强警、科技强警，问科技要警力。无论是治安管理、交通管理、车辆管理、户籍管理、消防管理、流动人口管理，都要创新，都要与时俱进，不断发现和解决问题。

——要提升素质。提升素质，就要求公安队伍“内强素质、外树形象”。公安在人民心目中的形象，关乎党和政府的形象。因此，要在加强能力建设和作风建设两个方面齐头并进，坚持以人为本，全心全意保障人民利益。

周海兵在讲话中指出，公安机关在全市经济社会快速发展过程中，作出了突出贡献，是一支能打硬仗的优秀队伍。

同时，他对全市公安机关下一步工作提出了要求：必须全力保障良好的社会治安局面；必须加强公安队伍的自身建设；必须主动地服务和保障全市重点项目建设。

市领导谢恒斌、曾仁忠、罗东海、周学农参加视察并出席汇报会。

## 本市将组建400人应急营

旨在加强民兵建设，推进转型发展

■本报记者 雷昕

本报讯 为推进民兵建设调整转型，市委、市政府和警备区将联合出台《关于加强新形势下民兵建设调整转型的措施意见》，对基干民兵规模、结构布局、建设标准予以明确。在昨日下午召开的全市民兵工作会议上，市委副书记、市长周海兵强调，各县(市)区要认真抓好落实，在今年7月底之前全面完成基干民兵的调整组建任务，扎实抓好民兵建设，使这支队伍真正成为党和人

民可信可用可靠的拳头力量。

根据我市民兵建设调整转型有关工作的安排，全市将组建400人的应急营作为机动应急力量，下设营部和3个应急连。应急营(连)要有森林防火、抗洪抢险、治安联防等应急专业救援队伍，纳入同级人民政府应急力量体系建设，于今年7月中旬前完成组织调整，到明年6月底前，要基本形成应急应战能力。各乡镇组建一个40人的应急排，可根据任务需要，组建集中食宿、集中训练、集中管理的常驻民兵

应急分队。

周海兵要求，《关于加强新形势下民兵建设调整转型的措施意见》要对基干民兵规模、结构布局、建设标准予以明确，各县(市)区要在今年7月底之前全面完成调整组建任务。同时，根据省军区统一安排，今年将分别在我市的衡阳县、耒阳市和石鼓区开展民兵应急连、空军支援保障民兵专业分队和信息分队建设试点，必须按要求，按标准在明年6月底前建好这三支队伍。

市委常委、警备区司令员叶定江，警备区政委龙建湘出席会议。

## “数字衡阳”启动“教育云”

6月可进行学校接入试点

■本报记者 张建新

本报讯 只需轻点鼠标，家长便可掌握孩子的在校成绩和体质健康状况；孩子学习、娱乐，均可享受专业化的定制服务……不久的将来，这些都将变为现实。记者从衡阳中兴网信获悉，该公司承建的“数字衡阳”项目已

正式启动“教育云”建设，并将于今年6月进行学校接入试点。

据了解，在“教育云”项目规划建设中，教育云平台将为师生和家长提供名师同步教学、电子图书馆、在线家教、同城家教、在线学习、在线评测、教师继续教育中心等7大服务，将学校教育、社会教育与家庭教育融为一体。同时，通

过教育部门的监督管理，将社会资源合理引入公用渠道，只要有了连接网络的终端设备和信息资源访问权限，无论身处偏僻的山区，还是繁华的城市，人人都能拥有公平使用这些优质信息资源的权利，在一定程度上将有效缓解教育资源分布不均带来的难题。

## 许爽盛赞“寿岳文化”

■首席记者 邹雪峰  
通讯员 阳丹

本报讯 5月22日，澳门中联办协调部部长许爽在省委统战部纪检书记杨广林陪同下莅临南岳考察，感受南岳衡山独特魅力，见证和谐寿岳文化。

许爽一行首先考察了南岳大庙，详细了解南岳大庙历史、规模，认真研究历代皇帝题词、碑文、御赐匾，对庙宇古朴恢宏的建筑啧啧称赞，对

独树一帜的西八寺、东八观宗教奇观留下了深刻印象，对佛道共存、和谐相处予以高度评价。

在福严寺，许爽与南岳佛教协会会长释大岳进行了座谈，就中国佛教宗派、发展、文化、思想展开了深层次的交流。许爽说，“南岳佛教文化历史悠久、博大精深，受益匪浅，启发很大，不虚此行。”

随后，许爽一行还抵达磨镜台、忠烈祠，进一步了解南岳抗战文化。

## 凤凰卫视梁文道周六来衡讲座

受邀做客“石鼓书院大讲坛·名家讲座”，主讲“宽容的传统文化”

■本报记者 罗文鹏

生于香港，少年长于台湾，毕业于香港中文大学哲学系。

1999年开始，梁文道加入凤凰卫视中文台，成为知识分子谈话节目《锵锵三人行》的常任嘉宾，节目中其独到的见解和清晰的思维，拓展了内地和海外华人有别于官方的传统思维观，使得《锵锵三人行》成为中国大陆最受知识分子推崇的谈话类电视节目，而梁文道与窦文涛和许子东被称为凤凰卫视的“言论铁三角”。2008年，梁文道在凤凰卫视资讯台开辟一档新节目《文道非常道》，节目主要捕捉两岸三地的文化现象，打开文化创意天窗。

梁文道，凤凰卫视著名时事评论员，凤凰卫视《锵锵三人行》主持人，凤凰卫视《开卷八分钟》主持，商业一台总监。他